

26 декабря 1978 года

СЕВЕРНЫЙ

РАБОЧИЙ

„СЕВЕРНЫЙ РАБОЧИЙ“

г. Ярославль

ЗАВЕРШАЕТСЯ ТЕАТРАЛЬНАЯ ДЕКАДА

С ЕГОДНЯ в Ярославле завершается театральная декада, посвященная 250-летию со дня рождения выдающегося русского актера, основателя первого русского профессионального театра Федора Григорьевича Волкова. В дни декады ярославцы с большим интересом познакомились со многими театральными коллективами страны, увидели спектакли на современную тему, классические произведения.

Декада началась мемориальным спектаклем «Федор Волков» в постановке академического драматического театра имени Ф. Г. Волкова. А затем на старейшей русской сцене свое мастерство продемонстрировали лучшие театры страны — Государственный академический Малый театр Союза ССР и Московский Художественный академический театр имени А. М. Горького. Спектакли «Горе от ума» и «Заседание парткома» в исполнении прославленных мастеров советской сцены стали большим событием в культурной жизни города.

Тепло встретили ярославцы и спектакли «Правда — хорошо, а

счастье лучше», «Живой труп», «Последний срок», показанные Костромским драматическим театром им. А. Н. Островского, Рыбинским драматическим театром и Пермским драматическим театром. Завершили декаду Львовский государственный украинский драматический театр им. М. Заньковецкой, показавший спектакль по пьесе классика украинской литературы И. Франко «Украденное счастье», и Ленинградский академический драматический театр им. А. С. Пушкина, познакомивший зрителей со спектаклем по пьесе Д. Хржбовицкого «Пока бьется сердце».

Н. ПОРТНОВ.

На снимках: сцена из спектакля наших украинских гостей «Украденное счастье». Анна — артистка Т. ЛИТВИНЕНКО; сцена из спектакля «Пока бьется сердце» в постановке театра им. А. С. Пушкина. Крымов — народный артист СССР И. ГОРБАЧЕВ, Майя — заслуженная артистка РСФСР Г. КАРЕЛИНА.

Фото Ю. Барышева
и Е. Шмарова.

